
Μ Α Θ Η Μ Α Τ Ι Κ Α  Γ '  Τ Α Ξ Η Σ  

Πολλαπλασιασμός και σύνθετα προβλήματα -1
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Όνομα:

1. Κάνω κάθετα τους πολλαπλασιασμούς και τις δοκιμές τους:
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2. Προβλήματα:
α) Η κυρία Αννα αγόρασε ένα ψυγείο. Έδωσε 87 € προκαταβολή και τα υπόλοιπα τα

πλήρωσε σε 24 μηνιαίες δόσεις. Πόσο της κόστισε το ψυγείο, αν η κάθε δόση ήταν 38 €;
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β) Ο κύριος Βασίλης για 6 καρέκλες και ένα τραπέζι πλήρωσε 850 €. Πόσα πλήρωσε 
το τραπέζι, αν η κάθε καρέκλα είχε 85 €;
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γ) Ένας υπάλληλος πληρώθηκε για το μισθό του μήνα 8 χαρτονομίσματα των 50 €, 24 
χαρτονομίσματα των 20 €, 12 χαρτονομίσματα των 10 € και 42 χαρτονομίσματα των 5

για

€. Ποιος είναι ο μισθός του ;
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δ) Ένας εργάτης δουλεύει 25 ημέρες το μήνα και παίρνει 48 € την ημέρα. Ξοδεύει 22 € 
την ημέρα. Πόσα του μένουν σ' ένα μήνα; (Ο μήνας έχει 30 ημέρες.)
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